

Израелски министар одбране Авигдор Либерман изјавио је данас да ракетна ватра на израелску страну Голана у суботу није била грешка, већ "намерна" и да ју је извео либански Хезболах "који покушава да увуче Израел у битку".



Говорећи посланицима из своје националистичке партије Израел наш дом (Јисраел бејтену), он је за прекограничну ватру рекао да је изведена "личном и директном наредбом Насралаха", алудирајући на лидера те шиитске организације Хасана Насралаха и пет пројектила који су испаљени у суботу.

У новинским извештајима је наведено да се ради о грешци и преливању сукоба, а данашњу Либерманову оцену да је напад наредио Насралах нису могли да потврде одбрамбени извори. Један одбрамбени званичник рекао је да Либерманови коментари о Насралаху и ракетној ватри на Голану нису потекли од војске већ су засновани на његовом разумевању, процени и перспективи.

У међувремену је војска навела да је ватра дошла са територије коју контролишу снаге сиријског председника Башара Асада, али по свој прилици без његовог знања.

"Зато позивам и Асадов режим и такође руске снаге које су тамо присутне, да обуздају Хезболах. И то је још један пример зашто они морају бити избачени из Сирије што је могуће брже", рекао је Либерман.

Он и израелски премијер Бењамин Нетанјаху су у последњим недељама оптуживали Иран да покушава да прошири војни утицај на југу Сирије близу границе Израела и упозоравали да потези Техерана неће бити игнорисани.

Израелска војска је ракетирање у суботу означила неубичајеним, а чињеница да се десило рано ујутру када није било сукоба појачало је сумње да је ватра била намерна. У сваком случају Либерман је рекао да Израел и даље сматра одговорним режим сиријског председника Асада.

Израел је у одговору на ту ватру напао сиријску артиљерију. Та земља настоји да се држи подаље од рата у суседно Сирији, али је нападала скоро 100 пута последњих година конвоје оружја намењене либанском Хезболаху против кога је у лето 2006. године ратовала више од месец дана.

(Бета)